
 
 
 
 
 
 
 

 

 

  

  :باشد ز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده ميا آن، عصر روز برگزاري آزمون ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

13از  7ون آزمـ  

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

آدرس هـا ،   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص ايـن آزمـون   هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هاي ارزشمند  شود، ديدگاه از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

آزمايشي  آزمون پاسخ تشريحي
  چهارممرحلة ـ  سنجش پيش

)27/10/1398(  

 )پيش( رياضي و فنيعلوم 
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@sanjesheduc 

) 3(گزينـه  
كتـل و  : ل 

 

لام مزبـور   

 مغلـوب و    

در زبـان  ) 

فرمـان و  «  

شيد شده، 
  .ست

cationgroup

در گ. ـته اسـت  
تـل) 4(ر گزينـه   

 اراده، تقدير: ت

كـلا) 3( گزينـه   

تضـاد ـ: حضـر  

2(در گزينة . ود

تور در معنـاي

  )در صامت

ودن آيينة خورش
ستعاره از دل اس

1(  

آن وابسـچه بـه  
عيات و تـابع در

ار شده ـ مشيت

ت نه مـوجح در

سـفر و ح) 2(ـه   

شو غاز نمي  مت آ

  .گيرد

دست) 4( گزينة 

ابدال د. (شود مي
 

سبب روشندل بو
اس: آيينه: ع دوم

27/10/398 هارم

آنچ: ما يتعلق به 
فرع: نك، متفرغ

پوشيده، حصا: ر

وجه درست است

ضمن ـ در گزينـ

  ضاد

ساكن با دو صام

گ صامت قرار نمي

ته است ولي در

  ي

م» م«م قلب به 
 )ل در مصوت

   ـ مذلّت

ينكه شبنم به س
مچنين در مصراع

2  

چهمرحلة ( فني 

.در گيلان است
آلو: ـ كپر. ست

  ت شده

گره ـ محصور: ه

سخن مو) 2(نه  

تض: ـ قاش و زين 

  .د
تض: ف ـ برّ و بحر

اي ابتدا به س واژه

م بدون وجود ص

به كار رفت» شاور

 كتب دانشگاهي

در كنار هم» بـ«
ابدا(بديل شده 

(  

 ـ تسلّط، تحكّم

 پنهان دارد و اي
يل نام دارد، همچ

دبيات فارسي

ش؛ علوم رياضي و

اي د نام منطقه: 
چروك پيشاني ا

پيوست: مضموم ـ

ـ عقدهه تيرگي 

رجيه ـ در گزين

تضاد ـ: و نحس 

اند تضاد بنا شده
ترادف: هيزممه و 

واجي هيچ گاه و
  .شود ي

ر كنار همصوت د

وزير و مش«ناي 

  يه
طالعه و تدوين

  ملي ايران

«ود نْ و صامت 
صوت ــُ به بـُ تب
)بدال در نوشتار

ّشوند تبسط،حد

خيص و استعاره
آراية حسن تعلي

 زبان و اد

سنجش پيش

  ي، در پي هم

:گاه ـ تولم   تكيه
چين و چ:  آژنگ 

ـ كپر، آلونك: مه

ب سرخ مايل به

  ت داده شده

ست است نه تر

ترادف ـ سعد و 
  ترادف : هات

 براساس رابطة ت
ترادف ـ هيم: د

سي بنابر قواعد و
مصوت آغاز نمي
شي از واژه دو مص

ة دستور در معن

االله عليه رحمةژة 
سازمان مط:  واژه
هواپيمايي م: ژه

شو بر خوانده مي
نشيني مص يل هم

اب(ن تبديل شده 

وانده و نوشته ش

ختش: وشن دارد
عرانه است كه آ

   
 

 .رست است

پياپي: متواتر: ت
 .رست است

تخت،: اورند) 1
آ لندي، پشته ـ

گريبان ـ كومه: ب
 .رست است

اسب: ارگاه ـ كهر
 .رست است

نسبت: ت منسوب
 .رست است

در» ترجيح«) 1
  .ت نه مذبور

 .رست است

:حرب و نزاع) 1
ف ـ فخر و مباه

ها همة گروه) 3
شائبه و ترديد) 4

 .رست است

در زبان فارس) 1
اي با م  گاه واژه

در هيچ بخش) 4
 .رست است

واژ 3و  2، 1ي 
  . گرفته شده
 .رست است

سر واژ: »ره«) 1
سر» سمت«) 2
سر وا» هما«) 3

 .رست است

عنبر كه عمبر) 1
ليبرو كه به د) 2
لكن به ليكن) 4

 .رست است

ه بايد مشدد خو
 .رست است

شبنم دلي رو: ه
ير واقعي اما شا

www.sanjeshse 

  
  
در 1گزينه  

جواب درست
در 2گزينه  

1(  در گزينه
تپه، بل: كتل

پشته، جيب
در 4گزينه  

شكا: متصيد
در 1گزينه  

شكل درست
در 4گزينه  

1(در گزينه 
درست است

در 3گزينه  
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4(در گزينة 
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در 4گزينه  

1(در گزينة 
2(در گزينة 
3(در گزينة 

در 3گزينه  .
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2( در گزينة 
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در 4گزينه  .
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توضيح اينكه
يك دليل غي
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 بـه قصـد      

  
تضـاد  = م  

از اينكـه  ) 

يـد جهـان   

 

) 1(گزينـة   
ب جهانيـان      

cationgroup

اره ـ خورشـيد

  . دارد

  رحم ه از بي
.ت استعاره ندارد

گـوش و آراازي 

)4(ـا در گزينـة    

گوي مـي ) 2(ينة 

 .ن ايشان است

 مقابـل آن در گ
 روشـن نصـيب

  .خورد را نمي

1(  

شخيص و اسـتعا

  فيد گردن

 
ريا و در تناسب

  ناقض

كنايه: ـ سنگدل
يتثار است اما ب

شويم بـا  آن مي

  .است

دهـد امـ رار مي

وري ولي در گزي

خون  گونة مردان،

 است و مفهوم
 تـا قيامـت روز

ن خوردة سگ ر

27/10/398 هارم

  .رشيد شد
  .د

  تن گل
تش: كشد مي» سر

سفيد روي و سف

 حسن تعليل  
كه با در: كشتي

تن. ي آزادي است

جناس ـ:  و ساز
از فداكاري و ايث
 اسلوب معادلة

.  
  .ست

  .ند

قصه عاميانه ا: ي

را مورد تأكيد قر

فريب آن را نخو

وي شود كه گلگ

 بخشش و كرم
نهادند يد را مي

از هم شير دهان

3  

چهمرحلة ( فني 

  ليدي كن
مانند آيينة خور
ص و استعاره دارد

كنايه از شكفت: 
سر«د، خورشيد 

عاره از معشوق س

:داند دن آن مي
ك) 2 ديوان شعر 

  .شايد
بندگي: دن است

تشبيه ـ سوز: ع
كنايه ا: ر كردن

و مصراع متوجه
. و استعاره دارد

بيهي اسضافه تش

اند ت نوشته شده

كندرنامة نظامي

يا و تعلقات آن ر

ف  مراقب باش تا

ديگران سرخ رو

 ندارد و سراسر
جاي نان، خورشي

ي بميرد بات سخ
  .د

  .شود  نمي

ش؛ علوم رياضي و

ك از هر گونه پل
كمتري، شبنم م

تشخيص: ن گل
جامه دريدن گل

كند مي از طلوع 
  حسن تعليل
استع: ض گردن

زده بوده را ماتم 
جنگ و) 1ارد 

ب به سخن بگش
شاره به آزاد كرد

اقض چون شمع
 است، جان سپر

بين دو» طور كه
تشخيص: كند ي

اض: بحر كرم. رد

نة تعليم و تربيت

كشي است و اسك

  .ست

ن به حداقل دنيا
  .د

ن فربينده است
  .بدهد

يد تا در چشم د

 خساست راهي
سان بخيل به ج

  .داد مي
كسي در غار به

دهد كيد قرار مي
نشود سعادتمند

سنجش پيش

ينكه دلت را پاك
تي و از آن هم ك
ل و جامه دريدن
زخواني بلبل، ج

كنايه: كشد  مي
ح: كند طلوع مي

بيا.  معادله دارد

پوش بودن كعبه
 ايهام تناسب د
   از مردم عالم

كنايه از لب:  شود
ع اشدگي در واق

تنا: كنم گريه مي
اضافه تشبيهي 

ط همان« عبارت 
 را بر ما تلخ مي
ضافه تشبيهي دا

نامه در زمين وس

داري و لشكرك ت

حسين ساعدي اس

ت و بسنده كردن
دارد شويم باز مي

گويد كه جهان ي
يزي در قبالش ب

خون در روي مالي

جا بخل ودر اين
اگر در سفرة انس
ه كسي نشان نم
اشاره دارد اگر ك
 و آز را مورد تأك

ن حريص قانع نش

   
 

كنايه از ا: از ده
مانند شبنم هست

نعره زدن بلبل) 2
كنايه از آواز: بل

خورشيد سر) 3
ن بزم تماشايي ط

بيت اسلوب): 4
 .رست است

پ دليل سياه» ت
واژة سفينه» ب

مجاز: ف عالمي
شكر شكن» ث
ارشاد به بند» پ

 .رست است

خنده زنان گر) 1
:سنگ ملامت: 
با قرار دادن ع) 3

ودكام ما زندگي
اض: لنگر حلم) 4

 .رست است

چهار مقاله و قابو
 .رست است

دربارة مملكت: ه
 .رست است

نوشتة غلامح: ل
 .رست است

قناعت 3و  2، 1
ن و فرومايگان ش

 .رست است

مي 4و  3، 1ي 
ستاند تا چي  مي

 .رست است

داستان حلاج خ
 .رست است

گويد كه د ل مي
گويد ا  ود كه مي

بخل آفتاب را به
ا ه مناعت طبع
پرهيز از حرص

گويد تا انسان مي

www.sanjeshse 

آيينه را پرد
تو ما :تشبيه

2(در گزينة 
نعره زدن بلب

3(در گزينة 
تماشاي اين

4(  در گزينة
در 3گزينه  .1

ت«در گزينه 
ب«در گزينة 

در گزينة الف
ث«در گزينه 
پ«در گزينة 

در 2گزينه  .1
1(در گزينة 
:2در گزينة 
3(در گزينة 

دارد دل خو
4(گزينة  رد

در 2گزينه  .1
هاي چ كتاب

در 2گزينه  .1
سياست نامه

در 4گزينه  .1
عزاداران بيل

در 4گزينه  .1
هاي  گزينه

نانعاشق دو
در 2گزينه  .1

هاي در گزينه
چيزي از ما

در 3گزينه  .2
با توجه به د

در 1گزينه  .2
صورت سؤال

شو يافت مي
از ب. شد نمي

به) 2(گزينة 
پ) 3(  گزينة

م) 4(گزينة 
  

erv.ir
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  .ت
شوند بـه   ي

ذار زيرا كه 

 سخن بـه  

cationgroup

ش و مستي است
ختلف رنجيده مي

 و آز را كنار بگذ
  .مخواني دارد

گويد كه مي) 4

  !ايد زگشته

  !۴رد گزينه 

1(  

ا خود اهل عيش
مخهد به جهات 

گويد حرص مي
صورت سؤال هم

  .جويد  مي

(الي كه گزينة 

نجام داديد و باز

  !نسان

 صحيح است ر

27/10/398 هارم

  .كنند 

كند اما  منع مي
 ولي شيخ و زاه

م) 2( كه گزينه 
اين مضمون با ص

  .شود
  ا فيه

 در خود انسان

شود در حا ت مي

دت كرديد نه ان

 است فقط به ان

  !حيح است

 ايران المسلمة

4  

چهمرحلة ( فني 

رفا را درك نمي

 شراب و مستي
ش دائمي است

  .رند

كنند در حالي ي
كشته است، كه ا

.  
ش  معرفت ياد مي
مال اناء يترشح ب

سعادت واقعي را

يافت 3و 2، 1ي 

  !ود
  !ده

  4و  2 
عا ← تَعَوّدنم 

شده است غلط

!(  

 است العلي صح

  !مدارس

اُمّة ← ايران 

عربي بان 

ش؛ علوم رياضي و

ل عره هرگز حا
  

د كه مردم را از
داند كه لطفش مي

 قهر و غضب دار

طمع دعوت مي
ا كهان حريص ر

.شود يافت مي) 
به وادي از آنه 

كل:  نهفته است
 اشاره دارد و س

هاي دد در گزينه

م داده نه داده بو
داد ه نه انجام مي

رد گزينه! ستند
!كار عجيب آنها

فقط محدود نش) 
  !مه كرده

  !4و  2ة 
)3(ه رد گزين! ط

المعالي جمع) 
  !د نه جامد

هاي مشهور م لم

ملت مسلمان! 2

 زب

سنجش پيش

ستان هستند كه
.ظان اشاره دارد
داند  انساني مي

سان بلند نظر م
اند و گاهي طف

هيز از حرص و ط
مندان و پادشاه

)3(ت در گزينه 
ت اشاره دارد كه

شان ها در زبان
نيا و تعلقات آن

گرد رفته باز نمي

انجام ←ملت 
انجام داده -4! ا

اختند نه برخاس
ب وصفي است ك

)3  !ش
ت مفعول ترجم

رد گزينة! و مادر
خاطر علاقه غلط

)2  !صّر
ايد مشتق باشد

 معلمو است معل

2و  1رد گزينه 

   
 

 .رست است

 همان ظاهر پرس
ه رياكاري واعظ
محتسب را خود

پير خرابات را انس
ب گاهي بر سر لط

 .رست است

به پره 4و  3، 1
بسياري از قدرتم

 .رست است

ست كه بر ماست
ه مرحلة معرفت
ه شخصيت انسان

نيازي از دن ه بي
 .رست است

شست ر زي كه ا
  .شايسته است

 .رست است

عم! وزي نه امروز
ي نه همه نفسها

 .رست است

قدام كردند پرد
تركيب ← جيب

 .رست است

دو برادرش ←
مطلق را به صور

 .رست است

ثني بوده پدر و
حال است به خ ←

 .رست است

لم يُقَص ←روا 
حال با سُروراً نه 

 .رست است

ون صفت براي
 .رست است

مؤنث است ر ←

www.sanjeshse 

در 1گزينه  .2
اهل صورت

به) 2(گزينة 
م) 3(گزينة 
پ) 4(گزينة 

همين سبب
در 2گزينه  .2

هاي  گزينه
با تير خود ب

در 3گزينه  .2
مفهوم از ماس

به) 1(گزينة 
ش) 2(گزينة 
به) 4(گزينة 

در 4گزينه  .2
مفهوم تيري
جا گفتن شا

   
  

در 3گزينه  .2
رو ←يوم 

هر نفسي -1
در 1گزينه  .2

ا ← قام بِـ
عملهم العج

در 2گزينه  .2
أخويها ) 1
مفعول م) 4

در 1گزينه  .2
مث ← والدا

← راغبين
در 4گزينه  .3

لم يقصّر) 1
ن مَسروراً ) 3

در 1گزينه  .3
المشهور) 1

در 3گزينه  .3
←الأمريکا 

erv.ir
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جانـب ) 4 

cationgroup

!ر اعـراب نـدارد    

1(  

عـل امـرست و ف

  !ح

27/10/398 هارم

  !م

ف حرف عله نيس

  !ب است

   

  !صفيه

أفتحُ لا نفتح )3

5  

چهمرحلة ( فني 

  !به مفهوم

سوار ماشين شوم

  !ه

مجزوم به حذف 

يست للمخاطب

!ش ظاهري است

حاليه است نه وص

3  !صديقا

  )تا 5(تند 

  !مجرور است

ش؛ علوم رياضي و

ترين است ب يك

رسه بروم بايد س

ه است نه جازمه

  ! ست

← قُـلْ ) 3! رد

ني للغائبة ←غ 
  !ف

  !ست
 

 است و اعرابش

درسون جملة ح

  !  دارد

صديقانِ نه ص )

اسم فاعل هست 

لتكون جار و م) 
 

سنجش پيش

نزد) 1(ر گزينه 

ي اينكه به مدر

صوب به لـِ ناصبه

  !ت مجرد است
د فعل ماضي اس

  !ست

ت و اعراب ندار
  !ست

تبلغ) 3!  نيست
ت نه غير منصرف

دهد خبر نيست ي
 !هستند نه خبر

نصب مفعول به

ت پس جملة يد

تا نكره 5 مدينة
  ! نكره 4 نتان

  !تا نكره 4 
  !كره

 2(

← راضي علم

)3  ! است
 !ست نه ناصبه

   
 

 .رست است

معناي بيت شعر
 .رست است

براي ← رکبْ لأِ 
 .رست است

مضارع منص ←
 .رست است

مزيد نيست ←
اعراب ندارد ←

مجزوم نيس ← 
 .رست است

فعل امر است ←
 نيست صحيح اس

 .رست است

جمله وصفيه ←
منصرف است ←

 .رست است

مي كهمعناي  ←
صله ه خَلَقَ و  قد

 .رست است

در حالت ن ← 
 .رست است

معرفه است ← 
 .رست است

 أشهر علماء م
سمرَ کّفان خشن
لاميذ کتب قيمّة

تا نك 3 موم إماماً 
 .رست است

 !نه والدکنّ 
 .رست است

مع المدير لعقلاء
 .رست است

جازمه ل ـِ ←و 
جازمه اس لِـ ← 
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ل درسـت  

cationgroup

ر از شرايط توكل

  دوم 7درس  

  

  دوم 4درس 

  دوم 3 

1(  

م دهد و اين امر

.باشد ة برزخ مي

ومد 6درس . ت

  دوم 5درس  

د. ن مادي است

درس. دهيم مي

  سوم 8س 

27/10/398 هارم

را به خوبي انجا

  8درس  

ة حيات در دورة

كمت الهي است

. ثمر اشاره دارد

ن و مكان جهان

 اجازة وسوسه م

  . مربوط است

درس. ي به مردم

6  

چهمرحلة ( فني 

  

 تَدَعي

 و وظيفة خود ر

  . صحيح است

﴾و وضع الكتاب

شان دهندة ادامة

 معاد در پرتو حك

يجه بخش و پر

نها خروج از زما

م كه به شيطان

طاغوت ستيزي

 ـ آگاهي بخشي

ن و زندگي

ش؛ علوم رياضي و

  !مطلق

!ي وجد نه حال

أنْ تدعوا نه تَ) 

نسان مسئوليت

دوم 9و  8رس 

ورِ ربها ورض بن

ن را گويند و نش

 بيانگر ضرورت

به زندگي نتي ﴾.

كنيم و منشاء آن

 خود ما هستيم

خواهي و ط عدالت

  سوم 9رس 

وان امام بر حق

 دين

سنجش پيش

فعول مست نه م

ه دوم است براي

  2(

توكل كرد كه ان 
  2دگي 

در. شود فته مي

و اشرقت الار﴿ه 

ل دريافت نمودن

باشد و سان مي

.....عي لها سعيها 

ك  ب مشاهده مي

ن است زيرا اين

و آيندة سبز و ع

در. گيرد  دم مي

ي خويش به عنو

   
 

 .رست است

  ! درسته
 .رست است

  .صحيح است
 .رست است

مفعول به دوم اس
 .رست است

مفعول به ←ت 
 .رست است

!صِلْنَ نه تصلن
  ن نه تُحبّوا

 .رست است

توان بر خدا مي
 دهم دين و زند

 .رست است

تاخيز و برزخ گف
 .رست است

 اشاره دارد و آيه
 .رست است

طور تمام و كمال
 .رست است

 به جاودانگي انس
 .رست است

راد الاخرة و سع
 .رست است

ه در هنگام خواب
 .رست است

 گناه خود انسان
 .رست است

ه گذشته سرخ و
 .رست است

ت خود را از مر
 .رست است

حاكمان ـ معرفي
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درس . سـت 

 4درس . د

  پيش 6س 

ي خواهـد    

 

  .ت

cationgroup

  سوم 

 سوم 5درس  

بعد فردي اس در

  پيش/ 

اشاره داردعبادي 

درس. است» تلاء

نسـاني را در پـي

 پيش 7درس  

دن اسلامي است

  دوم 1 

1(  

6درس . كند مي

.م خداوند است

  سوم 4درس 

توحيد عبادي د

/ 4درس . گردد

 تحقق توحيد ع

  ش

  پيش 5

امتحان و ابت«نت 

مند ان ي سعادت

.گردد ستفاد مي

گر معيارهاي تمد

درس. شف نمود

  

27/10/398 هارم

  سوم 7درس 

شيع را تقويت م

 براي تعيين امام

د. برند ف پي مي

  سوم 3رس 

داشته و بيانگر ت

گ  شود، مفهوم مي

شود و به ها مي

پيش 5درس .  بود

5درس . گويد مي

شايد و نشانگر سن

او را براي زندگي

سان توبه كار مس

گردد و نشانگ مي

 حواس خود كش

 دوم 2درس . د

هاي ديني

7  

چهمرحلة ( فني 

. اً مطالعه كنند

ادي موقعيت تش

ها فرد شايسته

ناي واقعي معارف

د. آن را بياوريد

مان الهي اشاره د

ش  به خداوند مي

ه به انسان) ص( 

يرگذار خواهند

ا انسان سخن م

گشا شه انسان مي

 اراده و اختيار ا

زش الهي به انس

خرد، استنباط مي

توان با ا را نمي

ت متحرك باشد

ه معارف  اقليت

ش؛ علوم رياضي و

خ اسلام را دقيقاً

عبامال ارزشي و 

صمت است و تنه

مسلمانان به معن

اي مانند قرآ سوره

جستن به ريسم

انگيزه عبوديت

د و اندرز پيامبر

لي و عرضي تأثي

نمايي خداوند با

را بر فكر و انديش

ن و به كارگيري

شت لطف و آمرز

مان و صاحبان خ

ين است كه خد

اي لازم نيست ده

مفرهنگ و   

سنجش پيش

را بدانند و تاريخ

ست و انجام اعما

علم و عص) ص( 

م ﴾...ي المؤمنين

توانيد سو نكه مي

به تمسك ج ﴾...

موجب افزايش ا

موجب پند ﴾... 

ترتيب علل طول

از شيوة راهن ﴾..

راه فهم آيه ر ﴾...

 و پويايي انسان

 خويش و بازگش

ت دادن به عالما

دهند اي ارائه مي

ست، اما هر پديد

   
 

 .رست است

پيشينيان خود ر
 .رست است

ي از اعتقادات اس
 .رست است

يني رسول خدا
 .رست است

لقد منّ االله علي﴿ 
 .رست است

طلبيدن است اينك
 .رست است

من يسلم وجهه﴿

 .رست است

فت به خداوند م
 .رست است

 اعظكم بواحدة

 .رست است

 يك معلول به ت
 .رست است

.بصائرُ من ربكم
 .رست است

الناس انَ احسب
 .رست است

سازي حركت نه
  پيش 6س 

 .رست است

كننده از گناه به
 .رست است

ورزي و منزلت قل

 .رست است

نكرين خداوند ا
 .رست است

ي حتماً پديده اس
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  دوم

cationgroup

د 4درس . باشد ي

1(  

 

صفيه درون مي

  دوم 5س 

  سوم

  سوم

27/10/398 هارم

 دوم 3درس . ت

سازي و تص ي پاك

درس. باشد ه مي

سو 2درس . ست

س 6درس . باشد

  ش

  پيش 3

  پيش

8  

چهمرحلة ( فني 

ن از خالق است

 به توحيد عملي

زده ي و شتابح

  

ايلات در بشر اس

  سوم 3درس  

  سوم

  سوم 5س 

ب قي و مطلق مي

  سوم 8درس 

  ش

پيش 2درس . ت

3درس . اند بوده

پ 4درس . زند ي

  

ش؛ علوم رياضي و

سبب غفلت انسان

 و ابزار رسيدن

هاي سطح ضاوت

  دوم 6س 

دوم 7درس . ت

  سوم 1 

يانگر غرايز و تما

.بر عهده بگيرد

س 4درس . ست

درس. ستگي دارد

يت از نوع حقيق

  سوم 7درس 

د. بصيرت استو 

پيش 1درس . ت

به جهل او است

ان و مظلومين ب

  پيش 4س 

وانيت حيوان نمي

پيش 5درس  

سنجش پيش

ترين عامل س هم

 قرار داده است

 انسان موجب قض

درس. تماعي است

ناگون بوده است

درس. باشد  مي

نه در انسان بياها

 نقش اصلي را ب

لت از خداوند اس

 اصالت ايمان بس

هستند و مسئولي

د. باشد ست مي

، داشتن عقل و

شد فراگير نيست

 در انسان علم ب

گا و استثمارشده

درس. يزي است

و يا حيو......... ي 

.سان بوده است

   
 

 .رست است

خلاقي يكي از مه
 .رست است

ي را مورد توجه
 .رست است

حدوديت دانش
 .رست است

اي، اجت دا نظريه
 .رست است

ظهور مكاتب گو
 .رست است

، تربيت صحيح
 .رست است

هآگاهانه و ناآگا 
 .رست است

محيط و جامعه
 .رست است

اني از خدا و غفل
 .رست است

چيز بهبار همه 
 .رست است

داوند مسئول ه
 .رست است

 نوعي بيداري اس
 .رست است

ت در عالم دين
 .رست است

نقص داشته باش
 .رست است

جويي ت و چاره
 .رست است

دافع محرومين و
 .رست است

ي رفتارهاي غري
 .رست است

كتسابي و عادتي
 .رست است

 درون و روان انس
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Part A:

  .ست

cationgroup

: Grammar

  .يم

اس studyingن 

  .رست است

  .شود ي

1(  

  يش

  پيش 6س 

r and Voca

s كني استفاده مي

ه كوتاه شدة آن

در becauseس 

استفاده مي) فعل

  .س كنند

  .ي كنيم

  .ود

27/10/398 هارم

پي 5درس . ست

  ش

درس. رايي است

  .ستي است

abulary 

th  ازsuch an

(who stud كه

رساند پس را مي

  .استفاده كرد 

فع+  ing(مصدر 

امتحان را پاسد 

انداز پيوتر را راه

  .ند

شو شه انجام مي

  . است

  .ت

9  

چهمرحلة ( فني 

ستي مؤيد آن اس

پيش 6درس . يد

گر  تفكر تصادف

ودن وجود در هس

hat clause و 

(dyتفاده كنيم 

ت انجام كاري ر

to از مصدر با 

به صورت اسم م

توانند آموزان مي 

 كه چگونه كامپ

سيار نگران هستن

رامي و طبق نقش

فر كاهش يافته

غيير كرده است

 زبان

ش؛ علوم رياضي و

خارج ندارد و نيس

نمايد  ي را نفي مي

اي آن حاكي از

 بيانگر مادي نبو

خالي يد از جا

Adjectiv است

اي است كه علت ه

  +is  +It (بايد

شود ب ستفاده مي

د كمي از دانش

هد در مورد اين

داروي جديد بس

م همه چي به آر

نف 25نفر به  40

هاي اخير تغ سال

سنجش پيش

فاهيم در عالم خ

صادف علت غايي

هدف و غرض برا

باشد و پذير مي

بعد) بل شمارش

e clauseد از 

ستفاده از گزينه

(for +  +صفت

ر نقش فاعلي اس

كند فقط تعداد ي

ده هايي ارائه مي

 استفاده از آن د

 كه كنترل كنم

0ين كارخانه از 

ادگي در طول س

   
 

 .رست است

از مفك گرفتن 
 .رست است

كاتب مادي، تص
 .رست است

 جهان و انكار ه
 .سترست ا

 ثابت و تغييرناپ

 .رست است

قاب(صفت و اسم 
 .رست است

مفهوم جمله بايد
 .رست است

دهنده اس ه نشان
 .رست است

(object +(ت 

 .رست است

در اول جمله در
 .رست است

بيني مي م پيش
  ي كردن

 .رست است

ه ئو دستورالعمل
  ها عمل

 .رست است

 در مورد اثرات

 .رست است

ل من اين است
  ي

 .رست است

اد كارگران در اي
  پيدا كردن

 .رست است

خانوا وي زندگي
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Part B:

Part C:

cationgroup

: Cloze Tes

  .كند

  

: Reading C

1(  

t 

ك ديگر اشاره مي

itsel است.  

 found است.

  .ت ببريد

Comprehen

27/10/398 هارم

  . ندارد

ه به يك روش د
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رد كه ضمير متن

 است كوتاه شد

رشد كنيد و از

............... به جز 

  .است.. 

 . .............  

ش؛ علوم رياضي و

 بستري شدنش

herدرست ديگر 

  .شود ل مي

اسي استفاده كر

ن جمله مجهول

ي نياز داريد كه ر

. ......  
  تند

  .شود ارج مي

در بدن هستند

................ معني 

 

كرد زيرا آنها مي

سنجش پيش

هفته 4ر مورد 

كلمة د) ك روش

 غذايي را شامل

د از ضمير انعكا

ده كرد كه چون

ي از مواد غذايي

.......... است كه 
منابع نمك هست

از بدن خا......... 
  

ج فقدان نمك د

به 6ر خط د "

  ................ .ن 
  ستند

 .است............. 

هايش افتخار م ه
  ن بودند
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اي د هيچ خاطره

 .رست است
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 .رست است
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........ك از طريق 
ها  عرق و كليه
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ة موارد زير نتايج
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  مرتب
 .رست است
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هاي متفاوت هس

 .رست است
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=

+π

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8

x m+ − =2

− >  −6 
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 ................ .جز 
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


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سنجش پيش
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يش تهيه شده
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= −2 25 3
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y / =1 6 6
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)! =1 42
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سنجش پيش
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( , ,− −3 مي 1

= 4

6

ـ م  2ها گراف  ي
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−

2516 1  

− 2512 1  

L = +16  
  
  

d L(=1  

sin =37  
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S
+=1

6
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1
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پـس همـه اعـد

y , x= 4  
k− + ≥3 2

k≤ ≤ 
2
3


× = −


5 16 16

× = −5 12 12

+ + +12 12 9

( cos )−1 37
d

/
L

= 2 

d d+ =2 2
1 2 6

d

t /

×= 2 1


S S+ =1 2 7 
+ × =8 1 72 

( )× × − =2 1
v

t

Δ = =
Δ

6 61



1(  

پـذير اسـت پ ش 

, y x≥ 
, y k= 5

k = −2

−mد  =4 12

−خورد  =3 9

m+ =9 9 58

( /= −1 1 
d

d= 26 1
+ =2 26 2

/
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 
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m

s


m
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m

s26
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n2   بخـش 8بـر

, y= =2 
k + ≥1  

, , ... ,−19

 از اولين برخورد

عد از دومين برخ

m

) cm=8 2

d cm=2 6

c=4 2 1 

m

s
1 1

m

s
6 

15  

هچمرحلة ( فني 

n، −1 فـرد     

=1 

6

تفاع گلوله بعد

ارتفاع گلوله بع

cm

 فيزيك

ش؛ علوم رياضي و

بـه ازاء مقـادير

ار

سنجش پيش

پـذير و ب بخـش 

  .ت
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v
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a
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/ =12 5  
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−1 7   
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2
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
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
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m

s
= 5

m
v

s
 =9 5

v از لحظة  9=

v a=4 از لحظ

)( ) − =1 1 4

v

a v+ 
7
2
/ a v+ −5 3

) v v+ 5 

v

a (
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− − −
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

ايست ي مانع مي
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t (

=

=  =

6
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

V−  =52
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v
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m

s

at v= + 4

at v+  

m

s
1

⎯

/ a v− 3 5 

m
v

s
=15

m
/ )

× =
−

15 751 5
متري 25در 
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(s)

m

s
= 5

يوسته كندشوند

v
t

+ Δ4 9
2

a( ) = 5 5

( ) v= + 1 4

n /=⎯⎯⎯→6 6 7

a − = 3 2

m

ش؛ علوم رياضي و

س نوع حركت پي

m
a

s
 = 21

v = − 4

a= +1175 2
a / = −1

سنجش پيش

 يافته است، پس

m

s
4

v

m
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h g= 1
2  

h ' g= 1
2  

t
2

1  

h g= 1
2  

v g=2 2  

v = 5   

maxF =  

maxF =  

minF =  

yFΣ =   
sNμ =  

sμ = 4
2  

  

k kf = μ  

netF F=  

V at=5  

  F نيروي 

V
t

a
=

−
  

  

cationgroup

   gt2

g(t )− =21 1
t=  =1 5

gt (= ×2 1 12 

gh = × ×2 1
m

s

F F F+ +1 2 3

maxma 

mina =

s maxf =

sm ×  μ8

/= =4 1 25 


kN /= ×4

kF f ma− =

t V V+ 

nF بعد از قطع

/= =3 74


1(  

h g
64 1

1 2 

(s)5

( ) m=25 125

× =125 25 

F = + +3 6 8 1

maxa=24 2

= 

mg '=

s /× =2 5 

2

N× =2 8

a  − =2 8

V ( )= +5 6 5 

net kf= −

(s)5
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g(t )− =21 1
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

  .بگيرندر 
N=1 24

x maxa =

  .شود ر مي

max mia a−

×5 8

a=  =2 12

m

s
= 3 

ma=  −
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هچمرحلة ( فني 

gt× 264 1
1 2 

ارقر  در يك سو

m

s
= 212
 برايند آنها صفر

in = − =12 

a a=  =2

a a− = 8 2

g ' g=

ش؛ علوم رياضي و

t − = 81 1

 در يك راستا و

ك مثلث بدهند
m

s
= 212

m

s
= 26

m
a

s
= − 24

g a− = −1

سنجش پيش

 ده 

 

t
8


شند، كه تمامي

ا هم تشكيل يك

m

s
− = 22 8

   
 

ن ـ تندشوندپايي
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FΣ =   
k LΔ =  

k =1   

ظر جهتـي  

P = +1 2  

P PΔ =  

F tΔ = Δ  

f t

f

3 6
1

   

T

πω = 2  

sμ = 1
5
  

A

B

a
(

a
=  

  

A

B

a r

a r
=  

k m=
⎯⎯⎯

1
2  

Δθ = π  

Δθ = ω  
π =4 13   

cationgroup

eF f =

N kμ  ×
N

m


اما از نظ. باشند ي

kgm

s
2

P P− = −2 1 2

P NΔ = 4 

f = 3
6



rπ π= = π2
2

/= 2 


A B

B A

v r
)

v r
×2

B B

A A

r r
(

r r
× =

mv
A

B

k

k
⎯⎯→ =

2

π ππ + = 4
3 3

tωΔ

tπΔ  Δ 

1(  

−× =216 1

ه با هم برابر مي

P = −2 2

− = −2 4 

N.S

     Hz= 1
2

rad

s

V
r

V rA B
V rB A

∝

=
⎯⎯⎯⎯

1

B

A

r
)

r
= 2 4

A

B

V
( )
V

= =2

t (s)Δ = 1
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/ ×4 4 

ربه از نظر اندازه

kgm

s


kgm

s


                   

ω =

B

A

⎯⎯→

B

A

r

r
 = 2

2
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هچمرحلة ( فني 

بعد و قبل از ضر

T
f

= =1    

sg

R

μ
 π

A

B

V

V
=

  .شند

ش؛ علوم رياضي و

ست، پس تكانه ب

 (s)= 2

sμ ×=
×

1
2 1 

B

A

r

r
= 2

باش اب صفر مي

سنجش پيش

 تغيير نكرده اس

−  π =2
2


شينه و بعد و شتا
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V = ±ω
  

F ma=  

U E= 1
4  

V = ±ω  

AN N=  

BT =  

m

L
μ =  

  
F

V =
μ

  

Δθ =1  

k
V

ω=  

kΔθ = Δ  

πΔθ = 6  

πΔθ = 6  

cationgroup

A yω −2 2

a F m = −

E ky 21
2

A yω −2 2

BN
T

+ 5

/= =12 1 675


/
/

/
= =2

5
 


F
V =

μ

t
ππ − −12 

π π= =1
2 2
 
 

x
πΔ  =6

  .د

π π+ π = 1326 6

π π+ π = 2546 6

  .اشد

1(  

A ω =1
2

m y Fω  =2

kA= ×1 1
4 2

A= ±ω 2

A B

t t

T T
= +

6

/ 4

m

/
=4 14

 


t
π− π +1 4 

π
2

x
π Δ  Δ2

1
شود متر مي 3

π

π

با نيز بيشتر مي 
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A= ±ω −2

m (= − ω2
2

y =2 2 1
4

A− = ±21
4

/
+  =125 1 5



m

s

π× π= −
×

3
4 3 1

x mΔ = 1
3

ه بين دو نقطه 

k xΔθ = Δ

π π= Δ25
6 2

)طول  حد )μ
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y A2 21
4

Fma)A ⎯⎯⎯3
2

A21
4

A±ω =23
4

BT
= + 

12 5

π π π= =2
2 12 6

د، حداقل فاصله

x
π

 =13
6

x xΔ  Δ =

  .شد

جرم واح Aطة 

ش؛ علوم رياضي و

A y= −2 2 2

m Aax = ω⎯⎯⎯⎯→
2

A= ± ω3
2

BT
 = 1275 

π
6

ز بين آنها نباشد

x x
π Δ 2

m= 25
3

باش درست مي 4

 همچنين در نقط

سنجش پيش

y

y

 =

= ±

2 2 3
4

mF F→ = 3
2

V = 3
2

هم فازمتقابل يا 

m= 13
3
  .ن آنها باشد

4نة صله پس گزي

 بيشتر است و 
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max
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F
V =

μ
  

V' V=  

x VΔ =  
=5 1   

fω = π2  
v

f
λ = =  

شـود و   ـي 

(CH )32   

HCl(a2	 	

M(s) +2   

C H12 22  
  

?LCO2 

cationgroup

  .م
F

μ

c
V V+ =1

V't
t t (s = 5

f  π =1 
m= =5 1

5 1 

مـگره تشكيل . 

) N(l) +3 21

aq) CaCO+

H O(l)+ ⎯22

O (s) +2 11 12

gC=   2 1

1(  

ي داشته باشيم

cm

s

s)

f f= π  =2
m cm=1

سخت قرار دارد

O (g) ⎯⎯→21

O (s) ⎯⎯→3

MO⎯⎯→2

O (g) ⎯⎯→22

C H O ×12 22 11
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ن اظهارنظر قطعي

Hz= 5 

λλ از مانع س +

CO (g)⎯→ 26

CaCl (aq⎯→ 2

OH(aq) H+

  .دهند ل مي

CO (g⎯→ 212

molC H

gC H
× 12

12

1
342

20  

هچمرحلة ( فني 

توان سرعت نمي

λبه فاصلة كه 
2

) H O(g+ 29

) H O(l)+ 2

  .استد 

H (g)2

Fe(OH تشكيل

g) H O+ 211

H O

H O m
×22 11

22 11 1

 شيمي

ش؛ علوم رياضي و

اند در مورد س شده

ك A در نقطة 

g) N (g)+ 2

CO (g)+ 2  

لي پروپن، جامد

 

H)3د، رسوب 

(l)

molCO

molC H O
2

12 22

12

سنجش پيش

ه هر دو زياد ش

بنابراين. است 

STگاز ولي پل ،

 ). قليايي است

ون هيدروكسيد

/ L

O mol
×2

11

22 4
1

   
 

μ در يك نقطه

 .رست است

 .رست است
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C = 9% 1  

?molA   

?molSi  

?molM  
  

?gSiCl   
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n
R

t

Δ=
Δ

  

?LGas   

n
R

t

Δ=
Δ

  

N O (2 4  

?LNO2  

n
R

t

Δ=
Δ

  

cationgroup

× × =12 118  


Ag g=   1

iCl =4 1  

Mg mol=1
 :ماند  باقي مي

l / m= 4 88

CO g=2 1 8 

n

t
=

×
18

3 36 

mol= ×75
n L

t / s
= 168

1


 

g) N⎯⎯→2

molN=2 25

n L

t
= =224

6 

1(  

= 6 %

m× ×
  
2 1

1 1 8

gSiCl ×4
1

l
/ مول از آن

molSiCl ×4
1

m
gCaO×1

56
/= ×1 67

 

  .شود

/ L

mol
× =22 4 11

L=168   

NO (g)2
mo

O
molN

×2 4
2
1

/ L.m= 3 73
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molAg
/

gAg
= 8

molSiCl

SiCl
4
4

1
17 

88 ت و مقدار
gSiCl

molSiCl

 4
4
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1

molCaO

gCaO m
×1

1
mol.s− −31

ش رنگ مي ول بي

L68 

L.s−1

lNO

N O m
×2

2 4
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1

min−1
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هچمرحلة ( فني 

185

/ mo= 5 88

اضافي است ةهند

/ gS=149 6

molCO

molCaO
=2 1

−1

ثر واكنش، محلو

/ LNO

molNO
=2

2

4

ش؛ علوم رياضي و

  

ol

 SiCده واكنش

SiCl4

molCO218

 و به مرور در اث

LNO= 2224

سنجش پيش

رينيمولي آسپ

Cl4وكيومتري، 

Cu رنگي است
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C H3 54   

H O(l)2  

?molH   

K [H= 

SO (g22  

?molSO  

[SO ] =3  
[SO ] =2  
[O ] =2  

K
[S

=  

NO(g2  

 

  از تعادل

تعادل ةحظ
  

[N
K

[
=   

  

?gO =2  

[C
Q

[A
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cationgroup

(NO ) (l)3 3

) H O2

H O(g) = 2 1

/
H O] =2

1 67

g) O (g)+ 2 

O mo=3 1

mol.L−= 19
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[ / ]− =2 4 5
[SO ]

O ] [O ]
=

2
3
2

2 2

g) N 2

[NO 

قبل / 
در لح / − 4
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/
L

L
= ×  235 1

C][D] /

A][B] /
= 


4
4
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  :د
CO⎯⎯→12

O(g)

g × × 
 
3

1
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L
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5

SO32

ol× =9 91

 

/ mol=15 5

/

×= =
×
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1 15 5
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x

( /
=
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4
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/
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×


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ومتري آنها دارد
O (g) + 2 1

mol

gH O
≈

2

1
18

/ mo= 334

(g)3

molSO3

l.L−1

/ L.m= 5 22
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] [O ]2
 

x 

x)
 =

−

2
2 4
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/
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=2

2
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هچمرحلة ( فني 

 ضريب استوكيو
H O(g) +2 6

/ molH1 67

ol.L−1

ol−1

x

( / x
=

− 4 2

gO28

  .رود  مي

ش؛ علوم رياضي و

مستقيم با ةابط
N (g) O+26

H O2

x
x)

 ≈ 

جهت رفت پيش

سنجش پيش

 يك واكنش، را
O (g)2

/ mol.L−23

 و واكنش در ج
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تر  ب، بيش

[H ]+ =   

cationgroup

آب pH، تغيير 

/ mol 15

1(  

 مواد داده شده

.L− × =
 

1 2
1
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و نسبت به ساير

 −= ×  43 1

23  

هچمرحلة ( فني 

شود و توليد مي

ش؛ علوم رياضي و

ت −OHو مول 

  

سنجش پيش

و از اين ماده، د

 H+ را دارند.
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